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гр. София,  09.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 09.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 452 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С определение от 16.03.2022г. съдът е оставил без уважение 

доказателствено искане на жалбоподателя  [фирма] по т.I.т.1-3  от молбата му от 

25.02.2022г., за събиране на посочените документи и информация (техническа 

документация за мощностите, консумиращи природен газ на процесния 

газопровод, на данни за реално потребените/пренесени по газопровода количества 

природен газ за целите на захранване на мощностите, консумиращи природен газ  

на Т. Р. и на обектите на други потребители, както и информация ( в т.ч. 

предоставена в Агенция "Митници") какви количества природен газ са били 

фактически използвани от заинтересованата страна за конкретно посочени 

времеви периоди). 

Със същото определение съдът е дал възможност на останалите страни в 

производството в срок до о.з. на 12.04.2022г. да изразят становище по искането на 

жалбоподателя за допускане на повторна съдебно-техническа експертиза. 

В проведеното о.з. на 12.04.2022г. жалбоподателят е представил становище, в което 

допълва доводите си относно относимостта на доказателственото си искане по 

т.I.т.1-3  от молбата му от 25.02.2022г., като е приложил към становището си Решение 

№ Ц-002/29.03.2002г. на КЕВР, ведно със схема на процесния газопровод и схема на 

териториалното разположение на същия газопровод и на присъединените към него и 

писмо от  [фирма] до  [фирма].. По представеното становище съдът е дал 

възможност за позиция на останалите страни  в 7 дневен срок. 

В същото заседание жалбоподателят е представил за сведение на съда догово между 

него и  [фирма]. При представянето на договора, с оглед изявлението на 

пълномощника на жалбоподателя, съдът е констатирал клауза в договора за 

конфиденциалност на клаузите му, представляващи търговска тайна, поради което е 

върнал същия на жалбоподателя. 

На 20.04.2022г. по делото е постъпило становище от заинтересованатас трана  



[фирма], с което се противопставят нап риемането като доказателство на търговския 

договор с  [фирма], както и на сотаналите доказателствени искания на 

жалбоподателя. 

На 28.04.2022г. е постъпило и становище от ответника КЕВР, с което се поддържат 

вече изразени становище по искането за допускане на повторна експертиза, както и се 

възразява срещу приемането на представени със становището писмени доказателства. 

Съдът като взе предвид становищата на страните, намира че представените към 

становището писмени доказателства са относими към обстоятелствата по делото, 

поради което следва да бъдат приети и приложени като доказателства. 

С оглед допълнителните доводи, изложени в становището на жалбоподателя по 

отношение на искането за събиране на писмени доказателства и впоследствие - за 

допускане на повторна експертиза, съдът, намира че изясняването на делото от 

фактическа страна обосновава попълването му с посочените писмени доказателства, 

по подробно развитите от жалбоподателя доводи в становището му от 12.04.2022г., 

поради което са налице основания за отмяна на определението от закрито заседание, 

постановено на 16.03.2022г. и задължаване на заинтересованата страна да представи 

тези доказателства във вид на заверени копия, в срок до датата на о.з. на 28.06.2022г. 

Доколкото се твърди от жалбоподателя, че писмените доказателства, които иска да 

бъдат събрани, съдържат конкретни данни за инсталирани потребяващи мощности и 

за количества природен газ, които са фактически използвани от заинтересованата с 

трана в посочените времеви периоди, представянето им ще бъде основание за 

допускане на допълнителна ( а не повторна експертиза), като по отношение 

събирането на това доказателства съдът ще се произнесе в о.з. на 28.06.2022г. 

Във вр. с разпоредбите на Закона за защита на търговската тайна, съдът намира, че 

доколкото страна по договора с  [фирма] е жалбоподателят и последният желае да се 

ползва от договора като доказателство, той следва да потърси съгласието на 

контрагента си за представяне на договора в производството, след което съдът ще 

вземе мерки, този договор, като документ, съдържащ сведения търговска тайна, да се 

извади от кориците на делото и да се обособи в отделен том, който да се съхранява в 

касата на съда; след приключване на делото с влязъл в сила акт да се върне на 

жалбоподателя, както и справки по него да се правят  единствено от страните, 

техните процесуални представители и от вещо лице, в случай, че бъде назначено 

такова, в присъствието на съдебния деловодител. 

Водим от горното и на основание чл.144 от АПК вр. с чл.253 от ГПК съдът 

                                           О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТМЕНЯ  определението си от 16.03.2022г. в частта, в която е оставил без уважение 

искането на жалбоподателя по т.I.т.1-3  от молбата му от 25.02.2022г., за събиране на 

посочените документи и информация (техническа документация за мощностите, 

консумиращи природен газ на процесния газопровод, на данни за реално 

потребените/пренесени по газопровода количества природен газ за целите на 

захранване на мощностите, консумиращи природен газ  на Т. Р. и на обектите на 

други потребители, както и информация ( в т.ч. предоставена в Агенция "Митници") 

какви количества природен газ са били фактически зиползвани от заинтересованата 

страна за конкретно посочени времеви периоди), като 



ЗАДЪЛЖАВА заинтересованата страна  [фирма] да представи  в срок до датата на 

о.з. на 28.06.2022г. документите и информацията, посочени в т.I.т.1-3  от молбата на 

жалбоподателя тот 25.02.2022г. 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА като доказателства по делото Решение № Ц-002/29.03.2002г. 

на КЕВР, ведно със схема на процесния газопровод и схема на териториалното 

разположение на същия газопровод и на присъединените към него и писмо от  

[фирма] до  [фирма], представени от жалбоподателя със становище в о.з. на 

12.04.2022г. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да представи по делото  договора с  

[фирма], в случай че желае да се ползва от договора като доказателство, като след 

представянето му и приемане като доказателство съдът ще вземе мерки, този договор, 

като документ, съдържащ сведения търговска тайна, да се извади от кориците на 

делото и да се обособи в отделен том, който да се съхранява в касата на съда; след 

приключване на делото с влязъл в сила акт да се върне на жалбоподателя, както и 

справки по него да се правят  единствено от страните, техните процесуални 

представители и от вещо лице, в случай, че бъде назначено такова, в присъствието на 

съдебния деловодител. 

Препис от определението да се изпрати на страните. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                                      

СЪДИЯ: 

 

  
 
 


